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Sebességalapjel: -
A kisauto elindul, felgvorsul 2m/s-ra (267 1/s) es 1s-1g halad. 1s utan meg kell allma (ekkor fekezo aram lep fel). T
2 s-nal visszafelé indul, felzyorsul 2m/s-ra. halad 1s-ot, majd 3s-nal fékerni kezd, és megall
Ha Mit=0, akkor fel tud gyorsuli a kivant sebességre, és meg 1s tud allni idoben. Az ehindulas-megallas beleféra 2 s-ba. - »

Emelkedon (Mt=0) mar nehezeben indul el. Mt=1mNm esetén még épphogzy elén 1s alatt a 2m's sebességet.

Mt nivelesével egyre kevesbe képes gyorsulni, Mi=SmNm-nel mar ahg indul el.

Lejton (Mt<0) kinnyen elindul, és a fekezés tart tovabb. Mt=-lmNm-nél még képes 2s-on beliil megalini.
Mit=-13mNm-nél mar nem tud megzéllni a hatramenet kivant iddpontja (2s) elétt, izy a fékezd dram megzmarad &s régtin hatrafelé indit.

Mt=-4mNm esetén mar a megallashoz is mejdnem 3s kell, igy az indulastol szamitott 4s-on beliil epphogy megall.

Mt=-4mNm-nél nagyobb (-) nyomatéknal nagymértékben no a fékmt, Mt=-3.5mNm esetén mar nem képes megallni, tovabb gyorsul.
A Kisautd terhelhetdsége igy 4mNm < Mt < 4mNm, (a motor névleges nyomatéka 3.2 mNm) tehat megzfelel a valosagnak.

] piros: U-Ub, kék: T, zold: M, lila: omega, vil. kék: =

400
350

o | B[R

2

e —

|

5}
in
.

™




